

روزنامہ الفضل لاہور

مروضہ ۲۹ جولائی ۱۹۵۶ء

ایمان باللہ وایمان بالآخرت

المیزان لائل پور نے ایسے مضمون بعنوان "عالم اسلام کی نئی کوٹ" میں مؤثر اسلامی کلیہ کا نقشہ دشن کے تبلیغ کے متعلق ریزولوشن پرجس کے رو سے ایک تبلیغی ادارہ قائم کیا گیا ہے۔ جو تبصرہ کیا ہے۔ اس میں مؤثر کے مقرر کردہ طریق دعوت پر کہ "مختلف طبقوں کے مناسب حال ایسا لٹریچر تیار کیا جائے۔ جن سے ایک طرف اسلام کے اصول و احکام کی حقانیت اور یہ واضح ہو۔ دوسری طرف غیر اسلامی اھکام و لواطیات کی غلطی رفع ہو۔ اور تیسری جانب ان کی زندگی کے مسائل سے بحث کر کے ان ر سطحن کیا جائے۔ کہ اسلام ان کو کس طرح حل کرتا ہے۔"

اپنی طرف سے مندرجہ ذیل مشورہ پیش کیا ہے :-
 رد اس جگہ مناسب ہے۔ کہ ہم یہ عرض کریں۔ کہ اگرچہ "اسلام کے اصول و احکام کی حقانیت" ایک وسیع جملہ ہے۔ اور اس کے ضمن میں یہ بات آسانی پا سکتی ہے۔ (اور ممکن ہے کہ طریق دعوت طے کرنے والے بزرگوں کے اذنان میں یہ چیز پہلے سے موجود ہو) کہ ایمان بالآخرت اور اللہ تعالیٰ سے خوف و محبت کا تلقین پیدا کرنے کی کوشش اسلامی دعوت کے اہم مقاصد میں شامل ہو جائے۔ تاہم یہ ضروری ہے کہ جس طرح زندگی کے مسائل حل کرنے کی شق کو متین کیا گیا ہے۔ اور اس کی اہمیت کے پیش نظر اسے خصوصی مقام دیا گیا ہے۔ اسی طرح بلکہ اس سے بھی کہیں زیادہ اہمیت ایمان بالآخرت اور اللہ تعالیٰ سے رشتہ و عبودیت کی استواری کو دی جائے۔ ایسا نہ ہو کہ اسلام کا ذہنی پہلو غالب اور اخروی پس منظر ہو جائے۔ لہذا نیکو مسلمان قوم بطور ایک نیکو قومیت کے اسلام کے تاؤن و دستور کو تو اپنالے۔ لیکن اسلام کی حقیقی روح دیگر آخرت اور تلقین باللہ کو کماحقہ جذب نہ کر سکے۔" (مذمت مدہ المیزان لائل پور ۲۰ جولائی ۱۹۵۶ء)

ہماری رائے میں یہ مشورہ نہایت اہم ہے۔ اور اگر پیش نظر نہ رکھا گیا۔ تو مؤثر کا تبلیغی ادارہ بھی کوئی صحیح کام نہیں کر سکے گا۔ گذشتہ تجربہ سے یہ واضح ہوتا ہے کہ مسلمانوں کے لئے ایک ادارے اصلاح اور تبلیغ کی غرض سے قائم کئے۔ لیکن ان میں سے اکثر بے دلی کی وجہ سے ناکام ہو گئے۔ اور بہت سے سیاست کی بھول بھلیوں میں گھوٹے۔ اس میں کوئی شبہ نہیں۔ کہ مسلمانوں کا دستور اسلام کو بطور ایک قوم کے اپنا لینا بھی ایک بہت بڑا کام ہے۔ بلکہ ہمارا دست میں تو جن لوگوں نے کسی ملک یا تمام دنیا کے مسلمانوں کو سیاسی سطح پر متحد کرنے کی کوشش کی ہے۔ انہوں نے اپنی حد تک بڑا قابل قدر کام کیا ہے۔ ہمارے ملک میں ایسے لوگوں کی مثال سرسید مرحوم اور قائد اعظم مرحوم میں ملتی ہے۔ بے شک ہم ایسے لوگوں کی خدمات کو نظر انداز نہیں کر سکتے۔ بلکہ ہمیں ان کے بے حد قدر کرنی چاہیے۔ کہ انہوں نے وہاں بڑی اور شکت خوردہ مسلمانوں کے احساس خودی کو ابھارا اور انہیں تنظیم و اتحاد کی طرف رہنمائی کی۔ جس کا نتیجہ یہ ہوا۔ کہ برصغیر میں مسلمانوں کو ایک الگ خطہ مل گیا ہے۔ جس سے انہیں اپنی طرز زندگی بسر کرنے کے لئے آزاد فضا حاصل ہو گئی ہے۔ بلکہ ہمارا یہ بھی یقین ہے۔ کہ جہاں تک سیاست کا تعلق ہے۔ کسی ملک اور تمام دنیا کے مسلمانوں کو اسی اصول پر چلنا چاہیے۔ جو قائد اعظم مرحوم نے اختیار کیا۔ جو یہ ہے۔ کہ سیاست میں عقائدی فرقہ بندی کو دخل دینے کی اجازت نہیں، توئی چاہیے۔

فی زمانہ یہ اتنا اہم اصول ہے۔ کہ جیسا کہ ہم ایسے ادارے کی قسط عہ میں واضح کر چکے ہیں۔ خاص تبلیغ اسلام کے لئے بھی اس کو زیر نظر رکھنا نہایت ضروری ہے۔ جیسا کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے سب سے پہلے اور بعد میں اب مؤثر اسلامی کے ریزولوشن میں بھی اس کا خاص طرز پر لحاظ رکھنے کی تجویز کی تھی ہے۔

اس کے باوجود کہ آٹھ کام بھی موجودہ مسلمانوں کے لئے بہت بڑی اہمیت رکھتے ہیں۔ کہ انہیں سیاسی طور پر متحد و مستحکم کر دیا جائے۔ اور اس سے زیادہ (انہیں) حومی سطح پر اسلامی تاؤن و رہنمائی کا اہل بنا دیا جائے۔ تاہم جیسا کہ (المیزان) مندرجہ بالا حوالہ میں کہا ہے۔ اگر ہم اسلام کی فتح چاہتے ہیں۔ تو ہمیں اسلام کے بنیادی اصولوں "مکرات اور تلقین باللہ" کو ایک ٹھوس حقیقت کے طور پر اپنانا لازمی ہے۔ بلکہ اصل چیز یہ ہے۔ کہ اسلام ایک روحانی تحریک ہے۔ اور اس کا مقصد ہے۔ مقصود مسلمانوں کو براہ راست دنیا میں سیاسی اقتدار دلانا نہیں ہے۔ بلکہ اس کا حقیقی مقصد اللہ تعالیٰ کی جنت

دلانا ہے۔ جو "مکرات اور تلقین باللہ" سے ہی حاصل ہو سکتی ہے۔ دنیاوی اقتدار اس کے نتیجہ میں ملتا ہے۔

اگر غور کیا جائے۔ تو عملاً بھی ایک اسلامی تبلیغی جماعت کے لئے جو یہ ارادہ لیکر نکلتے ہیں۔ کہ دنیا میں اسلامی انقلاب پیدا کیا جائے۔ اس کے کارکنوں کا خود صرف اسلامی روح سے مہرور ہونا کامیابی کے لئے نہایت ضروری ہے۔ خاص کر کج دنیا میں جو سراسر مادیات میں گھوٹا ہے۔ اگر ہم اسلام کو پھیلانا چاہتے ہیں۔ تو ہماری اپنی بنیاد "مکرات اور تلقین باللہ" کی ٹھوس حقیقتوں پر قائم ہونی چاہیے۔ ورنہ ہم زیادہ سے زیادہ جو کر سکیں گے وہ اسلامی قومیت کے سوا اور کچھ نہیں ہو سکتا۔

جہاں تک اس زمانہ میں حقیقی اسلام کی تبلیغ و احیا کا تعلق ہے۔ اس کو سمجھنے کے لئے ہم یہاں سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ایک مکتوب کی کچھ عبارت نقل کرتے ہیں۔ جو حضور اقدس علیہ السلام نے اپنے خسر حضرت میرزا نازب صاحب کو تحریر فرمایا تھا۔ عبارت حسب ذیل ہے :-

"اس زمانہ میں جہاد روحانی صورت پیکر گیا ہے۔ اور اس زمانہ کا جہاد یہی ہے۔ کہ اعلائے کلمۃ اسلام میں کوشش کریں۔ بنا لفظوں کے الزامات کا جواب دیں۔ دین متین اسلام کی قربانیاں دنیا میں پھیلایں۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی سچائی دنیا پر ظاہر کریں۔ یہ جہاد ہے۔ جب تک کہ خدا تعالیٰ کوئی دوسری صورت دنیا میں ظاہر نہ کرے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے یہ اس زمانہ کے لحاظ سے فرمایا ہے کہ "اس زمانہ میں جہاد روحانی صورت پیکر گیا ہے۔ آپ کا مطلب یہ ہے۔ کہ کج ایسا زمانہ ہے۔ کہ اسلام کے روحانی جہاد کے لئے راستے وسیع ہو گئے ہیں۔ اور دشمنان اسلام کی طرف سے تلوار سے اسلام کو دانے کا خطرہ جو خود آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے زمانہ اور ایک تہ تک آپ کے دل لگتا رہا ہے۔ وہ خطرہ اس زمانہ میں نہیں رہا۔ اس لئے تلوار کے مقابل میں تلوار اٹھانے کی اجازت تھی۔ اس کو اب ضرورت نہیں رہی۔ اب روحانی جہاد کا بہترین موقع ہے۔ اور ہمیں اس موقع کو ناپتہ سے نہیں گھوٹنا چاہیے۔"

ظاہر ہے کہ روحانی جہاد وہی لوگ کر سکتے ہیں۔ جو اسلام کی روح سے مہرور ہوں۔ اور جن کا ایمان باللہ اور ایمان بالمعاد ایک ٹھوس حقیقت پر بنیاد رکھتا ہو۔ کسی چیز پر محکم ایمان اسی وقت ہو سکتا ہے۔ کہ ہم اس کو ذاتی طور پر محسوس کریں۔ اس لئے جب تک ہم اللہ تعالیٰ کی ذات کو خود محسوس نہ کریں۔ اس وقت تک نہ تو اللہ تعالیٰ پر پورے ایمان ہو سکتا ہے۔ اور نہ معاد پر۔ کیونکہ اسی ذات جہاں رب العالمین۔ رحمن و رحیم ہے۔ دنائے مالدیوم الدین بھی وہی ہے۔

ایسا ذاتی احساس کس طرح پیدا ہو سکتا ہے۔ اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم میں وہ طریقے بتائے ہیں۔ جن پر عمل کرنے سے ایسا احساس پیدا ہو سکتا ہے۔ جیسا کہ اس نے فرمایا ہے :-

والذین جاہدوا فینا لنھدینھم سبیلنا یعنی جو ہماری تلاش کرتے ہیں۔ ہم ان کو اپنے راستوں کی طرف رہنمائی کرتے ہیں۔ ہماری طرف سے کوشش بے شک فرض ہے۔ بلکہ اولین فرض ہے۔ لیکن اللہ تعالیٰ نے اسی قرآن کریم میں یہ بھی فرمایا ہے۔

لا تدركہ الا بصار وھو میدرکک الابصار یعنی انسانی حواس اس کو نہیں پا سکتے۔ بلکہ وہ حواس کو پاتا ہے۔ پھر اللہ تعالیٰ فرماتا ہے :-

وما کانت لبشر ان یتکلمہ اللہ الا وحیا او من وراء حجاب پھر اللہ تعالیٰ نے براہ راست ایسا حواس کرنے کے لئے "آیات اللہ" کا ذریعہ بتایا ہے۔ جن میں اس شخصیت کارخانہ کائنات کے عجائبات کے حلقہ وہ نشانات ہیں۔ جو ایسے خاص بندوں کے ذریعہ وہ دکھاتا ہے۔ پھر اہل اللہ کے رویائے صادقہ میں۔ جن کا تمام ایسے انسان جو اللہ تعالیٰ کی راہ میں استقامت سے چلتے ہیں۔ ذاتی تجربہ حاصل کر سکتے ہیں۔

افسوس ہے۔ کہ مسلمان دانشمندان پر بھی اس زمانے کے مادیاتی رجحانات کا بہت اثر پڑا ہے۔ اور وہ بھی ان باتوں کو نظر انداز کر رہے ہیں۔ جس کو وجہ سے ذہنی تحریکیں بھی آخر سیاسی نظریات کی نذر ہوتی ہیں۔ جیسا کہ فاضل مدیر المیزان نے مؤثر کے ریزولوشن کے تعلق میں عرض کیا ہے۔

درخواست دعا

شیخ محمد حسین صاحب پشتر سیکرٹری مال جماعت احمدیہ جینوٹ بہت دنوں سے جاہل شہد بدکھانی اور بنجار بیار ہیں۔ اجاب ان کی صحت کاملہ کے لئے دعا فرمائیں۔ شیخ عبدالقیوم ایچ بی ہولڈر جینوٹ

بات مصلحہ اور اللہ کا پسر موعود ہونے

حضرت خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ عنہ کی شہاد کا پیر

(مشیلجہ) مخور شید احمد

الفاظ لکھے پھر حضرت خلیفۃ المسیح کے مذکورہ بالا الفاظ لکھے جو میری بات کے جواب میں فرمائے تھے۔ اس کے لکھنے کے بعد میں نے مناسب سمجھا کہ اس پر حضرت خلیفۃ المسیح کی تصدیق ان کے اپنے ہاتھ سے ہونے تو بہتر ہے۔ تب میں وہ تحریر جو منسکب کاغذ کے پار درخول رہی ان کی خدمت میں لے گیا اور عرض کیا اسکو پڑھ لیجئے۔ انہوں نے پڑھا شروع کیا پڑھتے پڑھتے جب قرینہ چہارہم پر پہنچے۔ تو میں نے عرض کیا حضور اے اس دن یہ الفاظ فرمائے تھے فرمایا ہاں تو میں نے عرض کیا کہ حضور اپنے ہاتھ سے اپنی تصدیق اس پر کر دیں۔ تب آپ نے اپنے ہاتھ سے اس پر تصدیق کر دی۔ ذیل میں میری تحریر یعنی قرینہ چہارم کا عکس اور اس پر حضرت خلیفۃ المسیح کی تصدیق کا عکس دیا جاتا ہے۔ اور اصل معنوں جو حضرت خلیفۃ المسیح علیہ السلام کا پیر ہے اور جس پر ان کے اپنے ہاتھ کی قلمی تصدیق ہے میرے پاس محفوظ ہے جو صفا دیکھنا چاہیں دیکھ لیں۔

عکس دینے سے پہلے ایک بات اور یہاں لکھ دینے کے قابل ہے وہ یہ ہے کہ جب میں یہ تصدیق کر دیا تو دوسرے دن یعنی ۱۱ ستمبر ۱۹۱۳ء کو خاتم کے بعد حضرت خلیفۃ المسیح گھر میں جا رہا تھا پوچھے گئے تھے میں پاؤں سہلانے لگا گیا۔ حضور کی رید بد بظنی کسی گفتگو اور تذکرہ کے خود بخود فرمایا کہ "ابھی یہ معنوں شائع نہ کرنا جب مخالفت ہو اس وقت شائع کرنا" میں نے عرض کیا بہت بہتر نقل عکس تحریر حضرت پیر صاحب مرحوم و تصدیق حضرت خلیفۃ اول

قرینہ چہارم دیکھ

اس تحریر سے تین دن پہلے ۸ ستمبر کو حضرت خلیفۃ المسیح کی خدمت میں گیا اور میں نے کہا

کہ مجھے حضرت ائمہ شہداء رات کو پڑھ کر بہتہ مل گیا ہے کہ پسر موعود صماں صاحب ہی ہیں تو

جناب حضرت خلیفۃ المسیح نے فرمایا کہ وہ ہمیں تو پہلے ہی سے معلوم ہے کیا

تم نہیں دیکھتے کہ ہم میاں صاحب کے ساتھ کس خاص طرز سے ملا کرتے ہیں اور انکا

ادب کرتے ہیں۔

"یہ لفظ اپنے برابر مہنور محمد سے کسی منہ"

نور اللعابدی

جلسہ سیرت نبوی صلی اللہ علیہ وسلم

۲۶ اگست ۱۹۵۶ء کو وسیع پیمانے پر منعقد کیا جائے

تمام جامعوں کی آگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے۔ کہ جلسہ سیرت نبوی

صلی اللہ علیہ وسلم ۲۶ اگست ۱۹۵۶ء کو پوری تیاری اور شان و شوکت

سے لکھے جائیں۔ جماعتیں انتظامات اسی سے کر لیں۔

ناظر اصلاح و ارشاد

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کا پیغام

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ عنہ نے ان تین کے موجودہ

نفس کے متعلق اپنے پہلے پیام میں تحریر فرمایا ہے۔
"جو امت کو اس بات پر بھی غور کرنا چاہیے کہ تذکرہ پسر موعود کے متعلق جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے الہامات شائع ہوئے ہیں۔ ان الہامات کے خاص خاص حصے حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے پراپریشن طور پر حضرت خلیفۃ اول کو قبول کیے؟ آخر مستقبل سے کچھ تو اس کا ملنا تھا کیوں نہ حضرت صاحب نے سب باتیں سب سے اشتہار میں لکھ دیں۔ اور کیا وہ سے کہ منظور محمد صاحب موجد قادمہ لیسنا القرآن نے جو حضرت خلیفۃ اول کے سامنے بھی لکھے تھے جب حضرت خلیفۃ اول کی زندگی میں پسر موعود پر ایک رسالہ لکھا تو اس پر حضرت خلیفۃ اول نے یوں رد فرمایا کہ میں اس معنوں سے متفق ہوں۔ کیا آپ نہیں دیکھتے۔ کہ میں مرزا محمود احمد کا چین سے کتا ادب کرتا ہوں۔ اس تبصرہ کی بھی کوئی حکمت تھی۔ اس کی کاپیاں ایک ایک موجود ہیں اور غالباً حضرت خلیفۃ اول کے اپنے ہاتھ کے لکھے ہوئے اردو کا پیر بھی ایک موجود ہے۔"

(الفضل ۲۵ جولائی ۱۹۵۶ء)

حضرت خلیفۃ اولہ کا ردیو

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے حضرت خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ عنہ کے جس ردیو کا ذکر فرمایا ہے اس کا پیر حضرت پیر منظور محمد صاحب رضی اللہ عنہ کی وصاحت کے ساتھ درج ذیل کیا جاتا ہے۔ یہ پیر حضرت پیر صاحب مرحوم نے اپنے اس رسالہ میں درج فرمایا تھا۔ پیر ۲۶ مئی ۱۹۱۳ء کو پسر موعود کے نام سے آپ نے شائع فرمایا تھا۔ یہ رسالہ ۲۳ صفحات پر مشتمل ہے اور اس میں حضرت پیر صاحب مرحوم نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تحریروں سے بیانات کی تھیں کہ حضرت خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ عنہ نے اس سے پہلے پسر موعود میں جس کی بشارت اللہ تعالیٰ نے حضور کو دی تھی۔

حضرت پیر منظور محمد صاحب کی مطبوعہ تحریر

حضرت پیر منظور محمد صاحب رضی اللہ عنہ موجد قادمہ لیسنا القرآن اپنے اس رسالہ کے پہلے پیر حضرت خلیفۃ المسیح خلیفۃ اول کی قیمن کے عنوان سے تحریر فرماتے ہیں۔
"اب ذیل میں اس بات کا ثبوت دیا جاتا ہے کہ حضرت خلیفۃ المسیح خلیفۃ اول کا بھی یہی اعتقاد تھا۔ کہ حضرت صاحب زادہ صاحب جواب خلیفۃ ثانی میں یہی پسر موعود ہیں۔"

۸ ستمبر ۱۹۱۳ء کی بات ہے یعنی عرصہ تقریباً سات آٹھ ماہ کا ہوا کہ میں اپنے مکان پر مجھو عہد اشتہارات حضرت اقدس دیکھ لیا تھا۔ پڑھتے پڑھتے مجھے معلوم ہو گیا کہ حضرت میاں صاحب ہی پسر موعود ہیں۔ تب میں اسی وقت حضرت خلیفۃ المسیح خلیفۃ اول کی خدمت میں حاضر ہوا۔ اور میں نے عرض کی مجھے آج حضرت اقدس کے اشتہارات کو پڑھ کر بت لگ گیا ہے۔ کہ پسر موعود میاں صاحب ہی ہیں تو جناب حضرت خلیفۃ المسیح نے فرمایا کہ "ہمیں تو پہلے ہی سے معلوم ہے یہ کیا تم جنوں دیکھتے کہ ہم میاں صاحب کے ساتھ کونسا طرف سے ملا کرتے ہیں۔ اور ان کا ادب کرتے ہیں۔" جب میں نے دیکھا کہ ان کا بھی یہی اعتقاد ہے۔ تو میں نے مکان پر واپس آ کر دو تین دنوں میں ان تمام دلائل کو جمع کیا۔ اور حضرت میاں صاحب کے پسر موعود ہونے پر مجبورہ قرآن لکھے جو دو حوالہ قرینہ (جو دراصل پراصلی ثبوت ہے لیکن میں نے اس وقت قرینہ کا ہی لفظ لکھا تھا) اس بار سے میں تھا۔ کہ حضرت خلیفۃ المسیح کا بھی یہی اعتقاد ہے۔ اور اس قرینہ میں نے پہلے اپنے

منافقین کی فتنہ پر دازویں بیزاری

اور

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈہ اللہ کے ساتھ والہانہ محبت عقید کا اظہار

حضرت ایڈہ اللہ کے ان کی خدمت میں مخلصین جماعت کی ارسال کردہ تازیں

ضروری اعلان

ذریعہ تجربات کے عنوان کے ماتحت قصبہ بولا خاں (حیدرآباد ڈویژن) کے پیاز کے متعلق ایک نوٹ الفیصل مورخہ ۲۰۰۰ میں شائع کیا گیا تھا۔ اس کے نتیجہ میں بعض دوستوں نے اس پیاز کا تخم حاصل کرنے کی خواہش کی ہے ہم اصحاب جماعت کی اطلاع کے لئے اعلان کرتے ہیں کہ اگر کوئی دوست اس پیاز کا تخم لینا چاہے تو دس دن کے اندر اندر ۱۲ روپے فی من کے حساب سے دفتر نمبر ۱۱۱۱ ارسال کر دے۔ ہم نے پہلے پیاز زمان سے منگوا دیا ہے جس کی لاگت اخراجات میں بطورہ کے ساتھ ۱۲ روپے فی من پڑی ہے۔ چونکہ نرخ بڑھا چکا ہے اس لئے ہر ۱ روپے کا اضافہ دیا گیا ہے۔ ہم صرف اصل اخراجات میں گئے۔ احباب کو یاد رکھنا چاہیے کہ اس قسم کا تخم فی ایکوا تقریباً ۲۵ من ڈالا جاتا ہے۔ اور اس سے تقریباً ۲۵۰۰ فی ایکوا خاص منافع کا قوت ہے۔ خواہشمند حضرات سلاطین مقتدر کی اطلاع کے ساتھ جلد محبت تخم پیاز ارسال فرمائیں تاکہ ان کے پیاز منگوانے کا انتظام کیا جا سکے۔ انفرادی طور پر تخم پیاز منگوانے پر زیادہ رقم خرچ آئے گی۔

دیکھیں انرا نعمت تحریک جدید ربوہ

درخواست دعا

مکرم و محترم اہل فناء صاحب زید اللہ علیہ السلام کے لئے نہایت جوش رکھنے والے اور بڑے بہادر ہیں، جن کی نہایت سخت مالی مشکلات میں مبتلا ہیں اور احباب کلام سے وہی مشکلات کے دور بہرنے اور اپنے بڑی بچوں کی دینی و دنیوی تلاح و بہبود کے لئے دعا کی درخواست کرتے ہیں۔

احباب ایسے مخلص اور عاشق سلسلہ عالمی کو اپنی مخلصانہ دعاؤں میں ضرور یاد رکھیں۔

خاتم غلام حسین آبادی

مبلغ سنگاپور ملایا

جانے متوفی

مکرم مولوی محمد رفیع صاحب اثرت کی محترمہ ماجدہ مودہ ۲۵ جولائی بروز منگل بوقت ۲ بجے متوفی ہوئی۔ ان کے خلیعہ یا کوٹ میں ایک لبا عرصہ بیمار رہنے کے بعد وفات پائی۔ ان کا انتقال دانا اللہ و ارحم الراحمین دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کی قبر پر رحمت فرمادے اور ان کے گناہوں کو صحت بخلائے۔ خاکسار نے ہر کارکن لطافت دیوان

مخلصین جماعت کی طرف سے اللہ رکھا اور اس کے ساتھ قبول کی معاذانہ حرکات اور ریشہ دو انیوں کے خلاف اظہار بظہر اور بیزاری کا سلسلہ بدستور جاری ہے۔ چنانچہ اجاب کثرت کے ساتھ تاروں کے ذریعہ میں ان منافقین کے خلاف نفرت اور بیزاری کا اظہار کرتے ہوئے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈہ اللہ قائلے بقدرہ العزیز کو اپنی دعا ماری کی تعین دلا رہے ہیں۔ موصول ہونے والی تاروں کی تین سطریں پہلے شائع ہو چکی ہیں۔ چوتھی قسط ذیل میں درج کی جا رہی ہے۔ حضور اقدس ایسے تمام احباب کو جزا کھرا اللہ احسن الجزا فرماتے ہیں۔ نیز ان کے لئے دعا بھی فرماتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ ان کو اور ان کی نسلوں کو ایمان پر قائم رکھے۔ آمین

چوتھی قسط

میر پور خاص سندھ

جماعت احمدیہ میر پور خاص اللہ رکھا اور اس کے ساتھ ہمدردی رکھنے والوں سے نفرت اور بیزاری کا اظہار کرتے ہیں۔ نیز ہم اعلان کرتے ہیں کہ خلاف کے مخالفت عنصر کے استیصال کے لئے ہم کسی قربانی سے بھی دریغ نہیں کریں گے۔ ہم دست برد ہائیں کہ اللہ تعالیٰ کے حضور کو محبت و عاقبت کے ساتھ ہمارے دروازہ عمر عطا فرمائے۔

ڈاکٹر صدیقی صدر جماعت احمدیہ میر پور خاص سندھ

نہیں۔ اپنے اور اپنے اہل و عیال کے لئے دعا کی عاجزانہ درخواست ہے؟

دعا اللہ رکھا اور اس کے ساتھ قبول سے ہم کی طور پر لائق کا اعلان کرتے ہیں ان کے ساتھ ہم کو کس قسم کی کوئی ہمدردی نہیں۔ (رحمت اللہ راجی) ہم اللہ رکھا اور اس کے ساتھ قبول سے ذلی نفرت کا اظہار کرتے ہیں۔ ہمارا جائیں اور ہمارے مال حضور ایدم اللہ کی خدمت میں پیش ہیں۔

ڈاکٹر جمال الدین کراچی

مجلس خدام الاحمدیہ کراچی

میں اور مجلس خدام الاحمدیہ کراچی حضور ایڈہ اللہ تعالیٰ کے ساتھ اپنی دلی وابستگی اور غیر متزلزل وفاداری کے عہد کو پورے خلوص کے ساتھ ایک دفعہ پھر دہراتے ہیں اور حضور کے برخواستوں اور دعوتوں کی خواہ وہ کس رقم اور مقام کے لوگ ہی کیوں نہ ہوں پر زور نہ مت کرتے ہیں۔ یہاں خدام کا اجتماع کل سے شروع ہو رہا ہے۔ دعا کی درخواست ہے۔ (قائد مجلس خدام الاحمدیہ کراچی)

جماعت احمدیہ کو ہاٹ چھاؤنی

جماعت احمدیہ کو ہاٹ چھاؤنی اللہ اور اس کے ساتھیوں کی سرگرمیوں کی پر زور نعت کرتی ہے۔ اور حضور ایڈہ اللہ تعالیٰ کے ساتھ دلی وابستگی اور وفاداری کے عہد کو ایک دفعہ پھر دہراتی ہے۔

ناصر احمد صدر کو ہاٹ چھاؤنی

جماعت احمدیہ لاہور

جماعت احمدیہ لاہور متفقین کی پر زور نعت کرتے ہوئے اپنی اطاعت گواہی کے عہد کی تجدید کرتے ہیں۔ اور حضور کو یقین دلانے ہے۔ کہ وہ حضور کی پوری طرح وفادار رہیں۔

محمد امیر جماعت احمدیہ لاہور

کراچی

اللہ رکھا اور اس کے ساتھیوں سے ہم قطعاً لائق کا اعلان کرتے ہیں۔ ان کے ساتھ ہم کو کس قسم کی کوئی ہمدردی

اطفال الاحمدیہ کا سالانہ اجتماع

جیسا کہ اخبار الفیصل میں شائع ہو چکا ہے۔ کہ سال خدام الاحمدیہ کا سالانہ اجتماع ۱۹-۲۰-۲۱ لکھنؤ کو ربوہ میں منعقد ہو رہا ہے۔ خدام الاحمدیہ کے اجتماع کے ساتھ اطفال الاحمدیہ کا اجتماع بھی ہو گا۔ اور ان کا یہی طریقہ ہے۔

اس سال کو خدام الاحمدیہ کا اجتماع کو زیادہ دلچسپ اور بروقت بنایا جائے اور یہی صورت میں ہو سکتا ہے۔ جماعت احمدیہ کے اطفال اور بچوں سے اس اجتماع میں شامل ہوں۔ قائدین حضرات سے درخواست ہے کہ وہ اپنی ذمہ داریوں کو اطفال میں شریک ہوں۔ نیز مناسب ہوگا کہ قائدین حضرات یہ اطلاع دے دیں کہ ان کی مجلس کے اتنے اطفال اجتماع میں شریک ہوں۔

مہتمم اطفال الاحمدیہ لاہور

حلقہ اسلامیہ پارک لاہور

حضور ایدم اللہ تعالیٰ نے اپنے پیام مطبوعہ الفضل ۲۵ جولائی میں انفقول کے جس گروہ کا ذکر کیا ہے۔ ہم اراکین جماعت احمدیہ حلقہ اسلامیہ پارک لاہور اجتماعی طور پر ہیں اور فرما "خدا ہمیں ان کی فرمائیں سرگرمیوں کی پر زور نعت کرتے ہیں۔ اور تمہاری اہمیت کے ساتھ حضور کو اپنی کال وفاداری اور اطاعت کا یقین دلاتے ہیں۔ ہم پر زور عرض کرتے ہیں کہ ہم حضور کے دشمنوں کو نہ صرف اپنا دشمن سمجھتے ہیں بلکہ ہماری نگاہ میں وہ خدا اور رسول کے بھی دشمن ہیں۔ ہمارا ذلی ایمان ہے کہ نجات حضور کے قدموں کے ساتھ دلائی ہے۔ حضور ہمارے لئے دعا فرمائیں کہ ہم نے حضور ایڈہ اللہ تعالیٰ کے ہاتھ پر محبت کا جو عہد کیا ہے۔ ہم اس عہد پر تادم رہیں۔ اور موت آئے تو ہمیں اسی عہد پر آئے۔"

عبد الرحیم صدر جماعت احمدیہ حلقہ اسلامیہ پارک لاہور

گھمبیاں شہر

۲۷ بروز جمعہ بعد نماز جمعہ مسجد احمدیہ گھمبیاں میں جماعت احمدیہ گھمبیاں کا ایک منگھامی اجلاس منعقد ہوا۔ اور مندرجہ ذیل ریزولوشن منفقہ طور پر پاس ہوا:-

۱۔ جماعت احمدیہ گھمبیاں (ضلع گھمبیاں) کا یہ منگھامی اجلاس اللہ رکھا اور اس کے سبھیوں کو ہدایت و نصرت کی نگاہ سے دیکھتا ہے۔ اور ان سے اور ان کی جملہ نیتوں اور نیتوں اور سزاؤں سے لائق اور نیت پر سزا کا اظہار کرتا ہے۔ اور حضور کو خلیفہ برحق اور مصلح الموعود یقین کرتا ہے۔ اور حضور سے اپنی پوری پوری وابستگی اور وفاداری کا اظہار کرتا ہے۔ اور اس تاریخی اعلان کا اعادہ کرتا ہے کہ ہم حضور کے دینی نبی ہیں۔ اور ان کے ہم باپ ہیں۔ اور ان کے حضور کے آگے ہی نہیں گئے اور حضور کے پیچھے ہی نہیں گئے۔ اور دشمن آپ تک ہرگز نہ پہنچ سکے گا۔ جب تک وہ ہمارا لادروں کو روکنا پڑا نہ چلا جائے۔ نیز دعا کرتا ہے کہ اللہ تعالیٰ حضور کو صحت سلامتی و تندرستی سے نادر سلامت رکھے اور ہمیں حضور سے زیادہ سے زیادہ مستفید ہونے کی توفیق بخشنے، آمین۔ وما توفیقنا الا باللہ۔ خاکسار حضور کا ادنیٰ اعلام محمد شہزاد احمد امیر جماعت احمدیہ گھمبیاں ضلع گھمبیاں۔

سیالکوٹ شہر

جماعت احمدیہ شہر سیالکوٹ نے اپنے ایک غیر معمولی اجلاس منعقد ہوا۔ ۲۷ بروز جمعہ نماز جمعہ منعقد طور پر حسب ذیل ریزولوشن پاس کیا ہے۔

جماعت احمدیہ شہر سیالکوٹ (لڈرکھا) اور اس کے سبھیوں اور نیز اسی قسم کے دیگر منافعین کی شدید مذمت کرتے ہوئے ان سے سزا کا اظہار کرتے ہیں۔ اور ہم اپنے پیارے امام حضرت خلیفۃ المسیح الثانی المصلح الموعود ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز سے پوری اطاعت اور وابستگی کے عہد کی تجدید کرتے ہوئے حضور اقدس ایدہ اللہ تعالیٰ کے یقین دلاتے ہیں کہ حفاظت خلافت کے لئے ہم کسی قربانی یا عافی سے گریز نہیں کریں گے۔ خاکسار نامہ اللہ امیر جماعت احمدیہ سیالکوٹ

سیالکوٹ چھاؤنی

جماعت احمدیہ سیالکوٹ چھاؤنی کا ایک خصوصی اجلاس منعقد ہوا۔ جس میں منفقہ طور پر مندرجہ ذیل ریزولوشن پاس ہوا:-

ہم خدایاں احمدیت سیالکوٹ چھاؤنی

بدبخت اللہ رکھا اور اس کے ہم خیال لوگوں سے جس کا ذکر حضرت اقدس نے اپنے پیغام ۲۳ میں فرمایا ہے۔ قطعی ناواقف ہیں۔ اور سخت نفرت اور سزا کا اظہار کرتے ہیں۔ ہم سب افراد جماعت حضور اقدس کی لمبی عمر اور اچھی صحت کے لئے برابر درود دل سے دعائیں کرتے ہیں۔ اور اقرار کرتے ہیں کہ انتہائی حفاظت خلافت کے لئے کسی قسم کی مالی یا عافی قربانی سے کبھی دریغ نہ کریں گے۔

پشاور صدر

مسجد احمدیہ رسول گوارڈز میں جماعت احمدیہ پشاور کا ایک اجلاس زیر صدارت خان شمس الدین خاں صاحب امیر جماعت احمدیہ پشاور منعقد ہوا۔ جس میں مندرجہ ذیل قرارداد پیش ہو کر مکمل اتفاق سے پاس ہوئی۔ ہم جملہ ممبران جماعت احمدیہ پشاور اللہ رکھا اور اس کے ہم خیال اور ہمدرد لوگوں کو نصرت کی نگاہ سے دیکھتے ہیں۔ اور ان کی تمام حرکات سے پوری پوری سزا کا اعلان کرتے ہیں۔ ہم اس شخص سے انتہائی نفرت کرتے ہیں۔ جو اللہ رکھا جیسے تماش کے لوگوں کو ایسا نہائی کہتا ہے۔ جماعت احمدیہ کا ہر فرد اپنا ایمان رکھتا ہے۔ کہ حقیقتاً حضرت خلیفۃ المسیح الثانی المصلح الموعود ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز ہی سیدنا حضرت مسیح علیہ الصلوٰۃ والسلام کی ان تمام پیشگوئیوں کے مصداق ہیں۔ جو آپ نے پسر موعود کے متعلق کی ہیں۔ ہم حضور کی خدمت میں بصق دل عہد کرتے ہیں۔ کہ ہم خلافت کی حفاظت کے لئے ہر قسم کی قربانی کرنے کے لئے ہر وقت تیار ہیں۔ حضور از راہ گرم و احسان دعا فرمائیں۔ کہ خداوند تعالیٰ ہمیں اس عہد کو پورے طور پر نبھانے کی توفیق عطا فرمائے۔

ہم خداوند قادر مطلق کے حضور عاجزانہ دعا کرتے ہیں۔ کہ وہ حضور کو کامل صحت والی لمبی عمر عطا فرمائے۔ اور حضور کے ذریعہ ہی حضور کی زندگی میں جلد از جلد اسلام کی شان و شوکت اور آنحضرت صلی اللہ علیہ و آلہ وسلم کی بادشاہت ساری دنیا میں قائم فرمائے۔ آمین۔

خاکسار فضل الرحمن جنرل سکریٹری جماعت احمدیہ پشاور

خدا م الاحمدیہ کوٹ

مجلس خدام الاحمدیہ کوٹ کا اجلاس مسجد دار السلام کوٹ میں بعد نماز جمعہ منعقد ہوا۔ جس میں خدام نے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں حسب ذیل الفاظ میں

بدیہ عقیدت پیش کیا۔

۲۵ بروز جمعہ اور مندرجہ ذیل ریزولوشن منفقہ طور پر منظور کیا۔

۱۔ ہم سب افراد جماعت حضور اقدس کی خدمت اقدس میں بدیہ تجدید عقیدت پیش کرتے ہوئے یہ اعلان کرتے ہیں۔ کہ ہم اللہ رکھا اور اس کے سبھیوں سے سخت سزا کرتے ہیں۔ اور ان کو اپنا دشمن سمجھتے ہیں۔ ایسے لوگ جو دشمن خلافت فساد کی اور فتنہ پرداز ہیں۔ وہ ہمارے کسی صورت میں بھی دست نہیں ہو سکتے۔ خواہ وہ ہمارے رشتہ دار اور عافی ہی کیوں نہ ہوں۔

پیارے آقا! ہم حضور کو یقین دلاتے ہیں۔ کہ ہم تمام خدام اس عہد پر جو حضور اقدس نے ہمارے لئے فرمایا ہے۔ اس پر مضبوطی سے قائم ہیں۔ اور ہمارا سب کچھ حضور کے لئے وقف ہے۔ سیدنا امام اللہ تعالیٰ سے دعا گو ہیں۔ کہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کو باصحت لمبی عمر عطا فرمائے۔ اور بدخواہ دشمنوں کو ذلیل و رسوا کرے۔ آمین یا رب العالمین

بشیر احمد سیال تائب مخلص خدام الاحمدیہ کوٹ

جھلم

ایک منگھامی اجلاس منعقد ہوا۔ جس میں مندرجہ ذیل قرارداد منعقدہ طور پر پاس کی گئی۔

۱۔ جماعت احمدیہ جھلم کا ہر فرد لافشار خدام الاحمدیہ (اطفال الاحمدیہ) تمام کے تمام اللہ رکھا اور اس جیسے تمام ماسدوں منا فضول۔ معسودوں۔ غداروں اور خلافت کے باغیوں سے انتہائی نفرت اور ذلیلی سزا کا اظہار کرتے ہیں۔ اور آئندہ بھی انتہائی نفرت اس قسم کے دشمنان سلسلہ سے جو کسی رہیں گے۔ ہم انتہائی حفاظت خلافت نظام سلسلہ کے لئے ہر وقت ہر موقع پر ہر قسم کی قربانی کے لئے تیار ہیں۔ اور آپ انتہائی سہاری عقیدت میں سرسرمو فرق نہ پائیں گے۔

انفراد جماعت احمدیہ شہر جھلم۔

دوموی، عبدالملق ۲۱۹ باغ عکرم جھلم

چک جھمرہ

جماعت احمدیہ چک جھمرہ نے ایک غیر معمولی اجلاس میں مندرجہ ذیل قراردادیں پاس کی:-

۱۔ جماعت احمدیہ چک جھمرہ کا یہ غیر معمولی اجلاس منفقہ طور پر اللہ رکھا اور اس کے سبھیوں کی شرارتوں کو انتہائی نفرت کی نگاہ سے دیکھتا ہے۔ اور اس کی شدید مذمت کرتا ہے۔ ہم افراد جماعت حضور کی

خدمت اقدس میں بدیہ تجدید عقیدت پیش کرتے ہوئے یہ عہد کرتے ہیں۔ کہ ہم ایسی ہر حرکت کو جو جماعت کے نظام خلافت کو کسی صورت میں بھی کمزور کرتی ہو۔ اور جانعتی اتحادی رشتہ ذاتی ہو۔ ہرگز برداشت نہیں کر سکتے۔ ہم اس عہد کو پورا کرنے میں کسی قسم کی بھی قربانی پیش کرنے سے دریغ نہیں کریں گے۔

ہم دعا کرتے ہیں۔ کہ اللہ تعالیٰ حضور کو صحت و تندرستی والی لمبی زندگی عطا کرے۔ اور حضور کے مقدس ماں باپوں سے اسلام کو جلد غلبہ عطا کرے۔ آمین۔

حضور کا ادنیٰ اعلام خالد سیف اللہ خاں

ب ایس سی انجینئر ملک انیس ڈی لوچک جھمرہ

حافظ آباد

۱۔ جماعت احمدیہ حافظ آباد منفقہ طریق پر تمام ایسے اشخاص کو جو اللہ رکھا کے عادلانہ یا بددعا یا باہم خیال ہیں۔ انتہائی نفرت سے دیکھتے ہیں۔ اور ان کی تمام حرکات سے بریت کا اظہار کرتے ہوئے ان حرکات سے سخت نفرت کا اظہار کرتے ہیں۔ اور ان تقریروں عناصر کی ایسی مذموم حرکات کو روکنے کے لئے ہر اقدام کرے گا۔

۲۔ جماعت احمدیہ حافظ آباد حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی پیشگوئی کے مصداق اور خلیفہ برحق مصلح موعود یقین کرتے ہیں۔ جماعت احمدیہ حافظ آباد اللہ تعالیٰ کے حضور دعا گو ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ حضور کو صحت کاملہ و عافیت اور لمبی عمر عطا فرمائے۔ تا وہ تمام نشانات جو حضور کی ذات سے وابستہ ہیں۔ کامل طور پر پورے ہوتے دیکھے۔ دشمنان سلسلہ قاتل و خاسر ہوں۔

۳۔ اللہ رکھا اور اس کے تماش کے دشمنان کی حرکات سے جماعت احمدیہ حافظ آباد کو بڑی کوفت ہو رہی ہے۔ ہم عہد کرتے ہیں کہ ایسے اشخاص کو پھینچ نہیں دیا جائے گا۔ محمد صدیق سکریٹری جماعت احمدیہ حافظ آباد۔

سکر

۲۷ بروز جمعہ جماعت احمدیہ سکر کا اجلاس زیر صدارت راجہ نضر الدین صاحب منعقد ہوا۔ جس میں حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز امام جماعت احمدیہ کا پیغام جماعت کے تمام بڑھکڑ سنایا گیا۔ اور جماعت کے اجلاس با اتفاق رائے مندرجہ ذیل ریزولوشن پاس کیا۔

جماعت احمدیہ سکر کے جملہ افراد جماعت حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی کامل اطاعت کا اعلان کرتے ہیں۔ اور اللہ رکھا اور اس سے تلقین کھنڈاے لوگوں سے سزا کا اظہار کرتے ہیں۔ اور انتہائی نفرت اللہ تعالیٰ کے حضور کو ناپسند ہمارے رسول پر سلامت رکھے۔

ذکر قریش عبدالرحمن سکریٹری جماعت احمدیہ سکر

کوٹ موہن

اللہ رکھا اور اسی خواہش کے لوگوں کی جماعت مذمت کوئی ہے۔ ایسے لوگوں کو برداشت نہیں کیا جا سکتا اور ان کے دوستوں یا پیروؤں کے ساتھ ہم کوئی تعلق نہیں رکھیں گے اور نفا عاتقہ حضور اللہ صلی اللہ علیہ وسلم اثنی ایہہ اللہ تعالیٰ بصرہ الوبیہ کے لئے بھی جانی یا مالی قربانی سے دریغ نہیں کریں گے اور تا زندگی ونا دردی کا ثبوت دینے سے دعا کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ حضور کو صحت کا مدد عاجل عطا فرمائے اور حضور پروردگاری زندگی میں ہی اسلام کا عہد اہل تارکہ نظر آئے۔ آمین۔ میان محمد رشید امیر جماعت احمدیہ کوٹ موہن

پسور

ہرم افراد جماعت احمدیہ پسور ضلع سکھو ضلعہ طور پر تشریح پورا اللہ رکھا ہے ہماری کا اظہار کرتے ہیں اور اس جیسے دیگر سکھوں کی ایسا کہ ہمیں یقین کرتے ہیں اور حضور ایہہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں پوری عقیدت پیش کرنے کے لئے حفاظت خلافت کے لئے اپنے جان و مال اور عزت کی قربانی پیش کرتے ہیں۔ دشمن خلافت خواہ کوئی بھی کیوں نہ ہو ہم ان سے ہر طرح کی نفرت کا اظہار کرتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ جماعت کو ہر قسم سے محفوظ رکھے۔ آمین۔ میر محمد امیر جماعت احمدیہ پسور سکھو ضلعہ

گنگوڑ ضلع گوجرانوالہ

مؤرخہ کے ۲۷ بعد نماز جمعہ جماعت احمدیہ گنگوڑ ضلع گوجرانوالہ کا ایک سنگھی اجلاس منعقد ہوا جس میں متفقہ طور پر اللہ رکھا اور اس کے ہم خیال اور معاون لوگوں کی نفا عاتقہ سرگرمیوں سے سخت نفرت اور بیزارگی کا اظہار کیا گیا۔ جماعت احمدیہ گنگوڑ کے جماعتی حضور کو صلح موعود اور اللہ تعالیٰ کا حق ضعیف یقین کرتے ہیں اور حضور کے ادنیٰ تشریح استفادہ پر اپنی جان مال عزت ہر چیز قربان کرنے کے لئے ہر وقت تیار ہیں۔ اللہ تعالیٰ دشمنان احمیت اور منافقین کو خائب و خاسر کرے۔ اور حضور کی صحت اور عمر میں ہمت دے۔ آمین۔ (پریذیڈنٹ جماعت احمدیہ گنگوڑ)

لیاقت آباد

مؤرخہ کے ۲ جولائی ۱۹۵۶ء کے بعد نماز جمعہ جماعت احمدیہ لیاقت آباد کا ایک سنگھی اجلاس منعقد ہوا جس میں مندرجہ ذیل

قرارداد متفقہ طور پر منظور کی گئی۔ جماعت احمدیہ لیاقت آباد کا ہر فرد اللہ رکھا اور اس کے پیروؤں کی خدمت مذمت کرتا ہے اور انہیں نفرت و حقارت کی نظر سے دیکھتا ہے۔ سربراہ حضور سے ونا دردی کا اقرار کرتے ہیں۔ اگر خدا خواستہ کہیں ایسا موقع پیش آیا تو ہم ہر قسم کی قربانی کرنے سے دریغ نہیں کریں گے۔

سیدہ متھو د احمد بخاری سیکرٹری جماعت احمدیہ لیاقت آباد ونا عیالہ

وہاڑی ضلع ملتان

مؤرخہ کے ۲ جولائی ۱۹۵۶ء کے بعد نماز جمعہ جماعت احمدیہ وہاڑی کا خصوصی اجلاس منعقد کیا گیا جس میں امیر صاحب نے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح کا پیغام جماعت کے نام پڑھا کہ سنا گیا۔ ہمدردی آپ نے ہر حالت خلافت اور نظام سلسلے سے دراستگی کے اوقات بیان فرمائے۔ جدا جدا حاضرین نے ایک متفقہ ریزولوشن پاس کیا کہ ہم دلی خلوص سے حضور اللہ کی خدمت میں پوری عقیدت پیش کرتے ہیں اور حفاظت خلافت کے لئے اپنی جان و مال اور عزت کا نذرانہ پیش کرتے ہیں ہر قسم کی قربانی کے لئے آمادہ ہیں اور نفا عاتقہ حضور کو صحت کا مدد عاجل عطا فرمائے اور حضور پروردگاری زندگی میں ہی اسلام کا عہد اہل تارکہ نظر آئے۔ آمین۔ (صلاح الدین سیکرٹری مل)

باندھی ضلع لوہاں شاہ

مؤرخہ کے ۲ بعد نماز جمعہ بمقام پانی بانڈھی میں زینت یادت صاحب پریذیڈنٹ صاحب رئیس حاجی عبدالرحمن صاحب جماعت احمدیہ باندھی ایک فیصلہ عدلیہ اجلاس منعقد ہوا جس میں مندرجہ ذیل قراردادیں پاس ہوئی۔ ایک نذر پر دائر شخص کے متعلق حضور ایہہ اللہ تعالیٰ کا بیان افضل ۲۵ جولائی ۱۹۵۶ء کو پڑھا کہ سنا گیا۔ اس پر سب جماعت نے متفقہ طور پر اللہ رکھا اور اس کے ساتھیوں کے خلاف بے جوش سے نفرت کا اظہار کیا۔ جماعت احمدیہ باندھی ایسے خدایوں کو برکات برداشت نہ کرے گی اور ایسے خدایوں کے ساتھ تعلق رکھنے والوں کو بھی غدار سمجھتی ہے اور دلی عقیدت سے حضور ایہہ اللہ تعالیٰ کی صحت اور درازی عمر کے لئے دعا کرتی ہے کہ حضور ایہہ اللہ تعالیٰ کا سایہ رحمت چارے سروں پر ہمیشہ اللہ تعالیٰ قائم رکھے۔ آمین۔ عبدالرحمن پریذیڈنٹ جماعت احمدیہ باندھی

احمدی کارکنان گوجرہ فیکٹری

گوجرہ فیکٹری کے جماعتی کارکنان کا ایک سنگھی اجلاس دیہ صدرت میں منعقد ہوا جس میں حضور پروردگاری کا پیغام جماعت کے نام پڑھا کہ سنا گیا۔ ہمدردی نے ایک زبان کو کہ حضور کی خلافتی اور تاملواری کا عہد کیا اور تمام منافقین سلسلہ کے خلاف سخت نفرت اور حقارت کا اظہار کیا۔ میجر فیکٹری نے احباب کو خلافت ثانیہ کا مقام اور کام تفصیلاً سنایا اور بتایا کہ اس کو جوڑنے میں نے اشتراک کے نیشن اور حضرت کے ساتھ سلسلہ قائم کرنا اور طوفانوں میں سے محفوظ رہنا اور عزت و کرامت سے پہنچنا ہے۔ بعد میں دعائیہ کی کہ اللہ تعالیٰ نے محض اپنے فضل سے حضور ایہہ اللہ تعالیٰ کو صحت کا مدد عاجل عطا فرمائے اور منافقین کے شر سے محفوظ رکھے۔ آمین۔ محمد یار بلوچ واقعہ زندگی اکل ملو گوجرہ

دھیر کے

جماعت احمدیہ دھیر کے کا اجلاس بعد نماز جمعہ منعقد ہو کر متفقہ طور پر قراردادیں پاس ہوئی۔ ہم تمام ممبران جماعت احمدیہ حضور کو یقین دلاتے ہیں کہ کسی بھی دشمن خلافت اور احمدیہ کو برداشت نہیں کیا جائے گا اور ہم اپنے خون کا آخری قطرہ بہا دیں گے۔ بفضل خدا خلافت پر آج نہ آنے والے گے۔ محمد امیر احمدی دھیر کے ایک سنگھی صاحب برادرستہ گوجرہ ضلع لاہور

چونڈہ

حضور کا پیغام مؤرخہ کے ۲۵ کے اخبار الفضل میں سے تمام احباب کو سنا گیا۔ تمام جماعت متفقہ طور پر حضور کی خدمت میں یہ عرض کرتے ہیں کہ ایسے دشمنوں سے تمام جماعت احمدیہ چوڑھ ریت کا اظہار کرتی ہے اور ان کے ایسے افعال کو حقارت کی نظر سے دیکھتی ہے۔ ایسے نذر پر داناہ تمام کو جو سزا بھی حضور تجویز فرمائی جماعت اسے بطریق خاطر منظور کرنے کا اعلان کرتی ہے نیز دعا کرتی ہے کہ اللہ تعالیٰ حضور کو صحت کا سایہ ہمیں عطا فرمائے اور حضور کا سایہ تادیر چارے سروں پر قائم رہے۔ آمین۔ محمد وارث پریذیڈنٹ جماعت احمدیہ چونڈہ

لجنہ اعلیٰ اللہ خلق رسالہ محلہ اعلیٰ ضلعہ محلس کا ایک غیر معمولی اجلاس مؤرخہ کے ۲۸ منعقد ہوا

جس میں متفقہ طور پر مندرجہ ذیل قراردادیں پاس ہوئی۔ ہم سب ممبران لجنہ اعلیٰ اللہ رکھا اور اس کے ساتھیوں کی اس حرکت کی شدید مذمت کرتے ہیں اور انہیں اپنا دشمن سمجھتے ہیں۔ ہم اقرار کرتے ہیں کہ حفاظت خلافت کے لئے اپنی جان و مال اور اولاد کو ہر وقت قربان کرنے کے لئے تیار ہیں۔ اور اللہ تعالیٰ کے حضور دست بدعا میں کہ اللہ تعالیٰ حضور اللہ کے ان دشمنوں کے شر سے محفوظ رکھے۔ اور حضور پروردگاری کا سایہ ہمیں برساتے کہ ساتھ چارے سروں پر قائم رکھے۔ آمین۔ (سیکرٹری خلق مس)

گوجھوال جگہ

ہم تمام افراد جماعت احمدیہ گوجھوال جگہ کے ساتھ صلح موعود اللہ رکھا اور اس کے ساتھیوں کے نفا عاتقہ اور شرارتوں کے خلاف سخت غم و غصہ کا اظہار کرتے ہیں۔ اور حضور ایہہ اللہ تعالیٰ کے لئے ہمیں حفاظت خلافت کے لئے اپنی جان و مال اور عزت کو ہر وقت قربان کرنے کے لئے تیار ہیں۔ نیز اللہ رکھا اور ایسے ہی دشمنوں سے متعلق لوگوں کو اپنی حالت اور حضرت امیر المؤمنین ایہہ اللہ تعالیٰ کے دشمن تصور کرنے سے جس اور ان لوگوں سے کسی قسم کا تعلق نہیں رکھیں گے۔ (سید غلام محمد شاہ پریذیڈنٹ)

ماموں کا بنج

ہم افراد جماعت ماموں کا بنج اللہ رکھا اور اس کے ساتھیوں کی اس خواہش کے دیگر منافقین کو پناہ دشمن سمجھتے ہوئے اس سے کلی طور پر بیزارگی کا اظہار کرتے ہیں اور اس بات کا اقرار کرتے ہیں کہ ہم اس قسم کے نذر پر داناہ منافقین سے کسی قسم کا تعلق نہیں رکھتے اور نہ رکھیں گے اور دعا کرتے ہیں کہ حضرت خلیفۃ المسیح کا سایہ چارے سروں پر قائم رہے۔ آمین۔ مشتاق احمد سیکرٹری ماموں کا بنج

قبر کے عذاب سے محفوظ رہنے پر

مفت

عبدالقدار دین سکندر آباد

دکن

تہمت کے تیرہ صوبوں چینی فوجوں کو نکال دیا گیا

آزادی کی جنگ شدت سے جاری ہے۔ نتیجی لیڈر کا بیان

کراچی، ۱۳ جولائی۔ اخبار سٹینٹین نے (جولائی ۱۳) کے صفحہ ۱۲ پر عبارت گاہ کے پتے اور صوبہ کے معاون گورنر کا ایک مکتوب شائع کیا ہے جس سے پتہ چلتا ہے کہ مشرق اور شمال مشرقی چین

آزادی کی تحریکوں میں جنگ چوری سے اور تہمت کے تیرہ صوبوں کے چینی فوجوں کو نکال دیا گیا ہے۔ یہ مکتوب ۱۹ جولائی کو کامیونگ سے لیا گیا تھا۔ اس میں لکھا ہے۔ "میں اپنی اپنی تہمت کے دوران حکومت لہاس سے آیا ہوں۔ میں نے دیکھا ہے کہ سٹیٹینٹین اور غیر ملکی افواجوں میں تہمت میں شہادت اور کھام میں آبادت کی جو اطلاعات شائع ہوئی ہیں یا ہو رہی ہیں۔ ان کے پوری طرح پرستہ نہیں چلتا۔ کہ صورت حال حقیقت سے کس قدر نازک ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ مشرق اور شمال مشرقی تہمت میں آزادی کی تحریکوں کو روکا جا رہا ہے۔ اور صوبہ لیتوانیا تک استبداد چلتی رہے گی۔

اعلان
اجاب جماعت ہائے
کی آگاہی کے لئے اعلان
ہے کہ نظارت رشد و اصلاح
کا نام "نظارت اصلاح
تجزیہ کیا گیا ہے۔ اس
اس نام پر ڈاک
کیوں۔ ناظر اصلاح و ارتقا

درخواست و عاوا عانت
میرا ایک نامید انسان کا نام ہے جس کا نام ہے **احباب کرام** و بزرگان مسند و خواست ہے کہ اللہ تعالیٰ پر محاظا جانیں کہ نے بابرکت کرے ہمیں اور ہر ایک شخص صاحب امیر حاجت و ضلع سواتیہ۔
اس خوشی میں تم سب کو مبارکباد دے رہا ہوں۔
نے مبلغ پانچ روپے منظور امانت و عاوا عانت ہے۔ جن سے ایک سو پانچ روپے سال بعد کے خطبہ نمبر جاری کر دیا جائے۔
جناہم اللہ تعالیٰ۔
(بیتہ الفضل ربوہ)

میں نے دیکھا ہے کہ سٹیٹینٹین اور غیر ملکی افواجوں میں تہمت میں شہادت اور کھام میں آبادت کی جو اطلاعات شائع ہوئی ہیں یا ہو رہی ہیں۔ ان کے پوری طرح پرستہ نہیں چلتا۔ کہ صورت حال حقیقت سے کس قدر نازک ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ مشرق اور شمال مشرقی تہمت میں آزادی کی تحریکوں کو روکا جا رہا ہے۔ اور صوبہ لیتوانیا تک استبداد چلتی رہے گی۔

درخواست دہا
خاکہ کے چیا جان شی سردار صاحب کا تہمتیہ پورے سے بخار سے کھالی فراغت صاحب کو کافی عرصہ سے بخار ہے۔ احباب برادری کو محت کالم دعا طلب کیجئے دعا فرمائیے۔
بشیر احمد ربوہ

اعلان نکاح

محمد اسحاق صاحب ولد مستری نور الدین صاحب ساکن محلہ دارالصدر شرقی کا نکاح رشیدہ بی بی بنت مستری تاج دین صاحب ساکن محلہ دارالصدر شرقی کے ہمراہ مبلغ سات سو روپیہ مہر پر کریم مولوی محمد اسماعیل صاحب دیا گواہی فرمائی مسند عالیہ احمدیہ مسجد احمدیہ محلہ دارالصدر شرقی میں ۲۴ کو بعد نماز عصر پڑھا اللہ تعالیٰ بابرکت کرے ہمیں۔ اس خوشی میں مستری نور الدین صاحب نے مبلغ پانچ روپے اور مستری تاج دین صاحب نے ایک روپیہ امانت و فضل کے لئے دیا ہے۔
جناہم اللہ احسن الخیرار
بشیر احمد ربوہ

بیتہ الفضل ربوہ
روزنامہ الفضل ربوہ
بیتہ الفضل ربوہ

ضروری اعلان

سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزت کی ہدایت کے مطابق اعلان کیا جاتا ہے کہ۔

حافظ محمد اعظم صاحب کے متعلق جو باتیں لکھی گئی ہیں ان کو پوری طرح تسلیم نہ کیا جائے۔ کیونکہ اچھی ان کی تحقیقات ہو رہی ہے اور حافظ محمد اعظم صاحب ان کے متعلق انکار کرتے ہیں کہ جو باتیں میرے متعلق کہی گئی ہیں وہ غلط ہیں۔ جب تحقیقات ہو جائے گی تو اعلان کر دیا جائے گا۔ بعض لوگوں نے یہ بھی گواہی دی ہے کہ وہ اچھے آدمی ہیں۔ اور دونوں قسم کے لوگوں کا مشابہ کرنا پڑے گا۔
(پرائیویٹ سیکرٹری)

تصحیح
۱۳ جولائی ۱۹۵۵ء کے افضل میں جو پوری فتح محمد صاحب کی اس تقریر کا خلاصہ شائع ہوا ہے وہ اس میں حضرت سید محمد علی صاحب و اسلام کے عقائد تہمت کے ذریعہ حضرت خلیفۃ المسیح اولیٰ اور حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزت کا ذکر اس رنگ میں کیا ہے کہ جس سے یہ مترشح ہوتا ہے کہ گویا حضرت سید محمد علی اسلام حضرت خلیفۃ اولیٰ اور حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزت ہی مقام حاصل ہے۔ دراصل حضرت سید محمد علی اسلام و اسلام کے مقابل پر نہ صرف حضرت خلیفۃ اولیٰ کا نام نہیں لانا چاہئے تھا۔ بلکہ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کا نام بھی نہیں لانا چاہئے تھا۔ یہ دونوں غلام ہیں اور حضرت سید محمد علی اسلام آقا ہیں۔ ان دونوں کو اپنی اپنی جگہ بلذم مقام حاصل ہے۔ لیکن ان کا حضرت سید محمد علی اسلام کے تصور تہمت کے ساتھ ایک ہی رنگ میں ذکر سے صلہ بغیر اسلام کی جنگ لازم آتی ہے۔

نارتھ ویسٹرن ریلوے لاہور ڈویژن

کام کی نوعیت

(۱) مشاہدہ کاروں کی کیمپنیز ہونٹ
بے Guide Bundo
کی تعمیر روڈوں اطراف بننے
ڈاک جھرو لائیو ریسٹیشن کی چھٹی ہونٹ
Capacities کی دہ سے چھٹی اور
یک جھرو کے درمیان ایک نئے لائننگ
سٹیٹینٹین سلطان گڑھ کی تعمیر
(۲) وہ چیک پور دہ سے نام اس ڈویژن کا مشاہدہ خدمت میں ہوئے ہیں ان کے لئے
کہ وہ ٹینڈر داخل کرنے سے قبل ۱۳ اگست ۱۹۵۵ء تک اپنے نام ڈیپارٹمنٹ میں
(۳) تفصیلی شرائط دیکھ کر افسانہ اور مطبوعہ دستاویزوں میں دیکھ کر ذیل کے دفتر میں تعطیل کے
علاوہ کسی روز بھی دیکھے جاسکتے ہیں

ڈویژنل سیزنڈنٹ لاہور

۸۰۰/- روپے
۸۰۰/- روپے
۸۰۰/- روپے
۸۰۰/- روپے